

CBA发布倡议书

呼吁球迷文明观赛

据新华社电 CBA 总决赛正如火如荼进行,但赛场上投掷杂物、打架等不文明现象均有发生。为此,CBA 联赛委员会 3 月 19 日发布了《文明观赛倡议书》,连续使用 12 个“不”呼吁球迷文明观赛。

倡议书中写道:“激烈的比赛和高水平的对抗点燃了现场球迷的热情,但令人遗憾的是,有个别球迷不珍惜这样的篮球盛世。在总决赛第四场比赛中,为了发泄不满的情绪,他们骂出了难听的脏话,也有人把手中的饮料瓶扔向球场,甚至球迷之间拳脚相

加。球员们在场上为了至高的荣誉而奋力拼搏,个别球迷不文明的行为却显得格格不入。”

总决赛激烈的战局让球迷们的观赛热情空前高涨,但也出现了诸多混乱现象,以 17 日进行的总决赛第四场为例,在距离第四节比赛结束还有 7 分 50 秒时,出现了观众向场内投掷饮料杯的情况,影响了比赛正常进行。比赛过程中,观众席局部出现了数起球迷打架、主客队球迷对骂等观赛秩序混乱的情况。那场比赛之后,篮协向北京首钢俱

乐部开出了一张 22 万元的重磅罚单。

篮协在《倡议书》中说:“球迷用加油声为球队助威,用热爱为球队鼓劲,球迷是球队的后援团、生力军。但球迷在赛场的行为举止不仅代表他个人,更代表着自己所属城市的精神面貌以及在全国人民心目中的形象。在此,我们呼吁每名球迷从自己做起,爱护主场,尊重客场,为营造文明的观赛环境贡献自己的一份力量,做到‘文明入场不争不抢,文明观赛不扔不嚷,文明加油不骂不吵,文明标语不俗不脏,文明主场不

打不乱,文明客场不闹不叫,文明篮球精彩有我。’”

另外,篮协也对文明看球的球迷表示感谢:“今年是 CBA 联赛发展第 20 个年头,北京首钢男篮和辽宁药都本溪男篮会师总决赛,为全国球迷奉献了一场场堪称经典的争冠大战。明星对决,教练博弈,球员爆发,逆转绝杀,让我们回味无穷。我们要感谢北京队和辽宁队,也要感谢那些文明看球、理性助威的球迷朋友们,是你们促成了这样一次精彩的总决赛系列赛。”

欧冠八强产生 英超无队入围

据新华社电 随着当地时间 3 月 18 日西甲豪门巴塞罗那和意甲尤文图斯顺利入围,欧冠联赛八强正式产生,其中包括皇马、竞技马德里、拜仁慕尼黑、巴塞罗那、尤文图斯和波尔图 5 支都曾品尝过欧冠登顶滋味的球队,此外还有巴黎圣日耳曼、尤文图斯和摩纳哥队。

18 日晚在诺坎普进行的较量中,巴塞罗那主场 1:0 力克英超曼城队。第 31 分钟时,梅西右路突破吸引对方防守后斜传,拉基蒂奇小禁区边缘凌空挑射破门成功。巴萨以总比分 3:1 淘汰对手,连续第四个赛季晋级欧冠八强。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真正的旅程 只带一颗洒脱的心

汪峰2014旅程感悟
《洒脱洒脱的风铃》

途观 2015 携手汪峰,感悟旅程
别让生活的压力禁锢你,也别让无谓的顾虑约束你,更别让未知的忐忑羁绊你!现在出发,只带一颗洒脱的心,开启一段真正的旅程。途观 2015 携手汪峰感悟旅程,4MOTION 智能全时四驱系统及更多定制配备,邀你和汪峰一起,踏上洒脱自由的非凡之旅,寻找属于你的《洒脱洒脱的风铃》。



New Tiguan 新途观
——途有境 而观无境——

分期购车 0利息 无担保
一天办成



上海大众汽车周口中德4S店

新店地址:北环路东段路北 老店地址:周口市周西路口
销售热线:8691111 8692888 售后热线:8692222

